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Pe 27 septembrie 2024, reprezentanții Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) au
participat la două evenimente de amploare: „Moldova Tourism Forum” și „Gala Excelenței în Turism
2024”, care au promovat potențialul turistic al țării. Aceste manifestări au fost dedicate Zilei
Mondiale a Turismului, sărbătorită anual la nivel global, și s-au aliniat inițiativei Organizației Mondiale
a Turismului (OMT), având tema „Turismul și pacea”.

Discuțiile din cadrul evenimentelor s-au axat pe rolul turismului în promovarea păcii, cooperării
internaționale și schimburilor culturale. Ziua Mondială a Turismului 2024 a evidențiat contribuția
turismului sustenabil la reconciliere și rezolvarea conflictelor, subliniind importanța acestuia nu doar
ca motor economic, ci și ca promotor al justiției sociale și drepturilor omului.

„Moldova Tourism Forum 2024” a explorat modul în care turismul poate contribui activ la un viitor
pașnic și incluziv. Industria turismului, dependentă de pace, are puterea unică de a uni oamenii într-
un cadru lipsit de conflict, generând soluții pentru o societate mai democratică și mai echitabilă.
Totodată, s-au abordat și subiecte legate de contribuția turismului rural la dezvoltarea comunităților
sustenabile în contextul integrării europene, inovațiile tehnologice în turism și rolul acestei industrii
în diplomația internațională.

La eveniment, specialiștii AGEPI au distribuit materiale informative despre proprietatea intelectuală,
facilitând înțelegerea conceptelor și procedurilor în domeniu.

Tot pe 27 septembrie 2024, Palatul Republicii din Chișinău a găzduit și „Gala Excelenței în Turism
2024”, dedicată recunoașterii celor mai importante realizări din domeniul turismului, fiind o
sărbătoare a excelenței și inovației. Gala a adunat împreună lideri de opinie, profesioniști, oficiali
guvernamentali și reprezentanți ai instituțiilor publice, comunităților locale și afacerilor din domeniul
turismului, cu scopul de a celebra succesul și progresul în acest domeniu.

„Moldova Tourism Forum” și „Gala Excelenței în Turism 2024” au fost organizate de către Ministerul
Culturii al Republicii Moldova și Oficiul Național al Turismului.
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